Matematika

1)

Napis tri Cisla, ktera jsou vétsi:
46 356 831
801 205 235
6 656 635
40 258 741
7 096 721
288 120 000

2) Nakresli si pomocné méfitko a preved:

1m=100cm = 1000 mm

pfeved na m
200 cm = -m 1500 cm = m ﬂ%
2000 cm = m 4 500 cm = m ﬂf“
20000 cm = m 16 000 cm = m o
7500 cm = m 25000 cm = m

3) Preved a vypocitej. MiZes scitat pouze centimetry s centimetry! (Pracuj s pomocnym méfitkem.)

preved na cm 1dm=10cm =100 mm
12dm+ 7cm=____.cm 8m+ 8dm=_____cm
28dm+ 9cm=_____.¢cm 10m+100cm=_ cm

6 m+25cm=____.cm 8dm+37cm= _.cm
90 dm+97cm=____.cm 2m+ 75¢cm=_____.CM

4) Nova latka! Precti si informace v tabulce a barevné vyznaéenou &ast si prepis jako zapis do MS.



Nasobeni desetinnych ¢gisel

Nasobeni desetinnych &isel je snadné, ovladas-li nasobeni celych Cisel

a malou nasobilku. Desetinna &isla nasobime ']akﬂ Gisla cela
ave v_g’sledku oddélime desetinnou ¢arkou tolik desetinnych mist,

kolik jich maji €initelé dohromady.

B

VZOR:

- 2.6=12
REKNU SI:

A PAK ODDELIM 1 DESETINNE MISTO (ZELENE OZNACENE):

2.06=1,2
VYSLEDEK JE:

Dalsi vzorové priklady:

03.05=

3.5=15
REKNU SI:

A PAK ODDELIM 2 DESETINNA MISTA (ZELENE OZNACENA):

03.05=0,15
VYSLEDEK JE: (Je nutné dopsat 0 pred desetinnou ¢arku!)

V ucebnici je postup uveden nas. 32.



5) Vypocitej podle vzoru:

Vypocitej:

04-2= : 3:-0,7 = 09-5=.
06-4= 8-03 = 05:-6=__
03-3= 0,05-1= 2.04=
04-6= 06 -9= _ 7-0,7=

6) UC. s. 32/ cv. 2 —do MS

7) Vyznac a vypocitej obvod (o) a obsah (S) ¢tverce. Pokud to bude nutné, vyhledej si vzorecky:

a=7cm B

Kromé nasobeni desetinnych Cisel stale procvicujeme. ©
Pokud mate zdjem o cviéeni navic, pfihlaste se na Skolu on-line.
Pokud s néc¢im bojujete, ¢i to neni jasné, ozvéte se! ©

Jestlize chcete posilat ofocené tkoly ke kontrole, mGzete (P.Kitnerova@seznam.cz). © Rozhodné to

neni povinné, ale za zpétnou vazbu budu rada.

Véfim, ze Vam to jde (détem i rodi¢lim) a procvicujete bez brblani (déti)! ©

P.K.
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